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Vážení čtenáři, 

po dovolených a školních prázdninách opět přicházíme s několika ak-

tuálními informacemi o dění v naší obci. V létě proběhlo mnoho akcí, 

které tradičně lákají desítky návštěvníků. 

Pokud budete mít jakékoliv nápady, které by mohly zvýšit celkovou 

úroveň jednotlivých vydání, tak nám je sdělte.   
 

Oprava silnice do Debře  
V dubnu vypsal Středočeský kraj zadávací podlimitní řízení na opravu 

silnice III/0386 Hrdlořezy – Debř. Předmětem veřejné zakázky je 

oprava silnice spojující obce Hrdlořezy a Debř u Mladé Boleslavi.  

S opravou silnice souvisí i oprava a výstavba opěrných zdí, přeloţka 

sdělovacího vedení, vybudování veřejného osvětlení, dešťové kanali-

zace a komunikace pro pěší a oprava dvou propustků. Oprava se týká 

úseku silnice dlouhého 800 m.  

Zadavatel přijal do konce lhůty pro podání 27 nabídek od účastníků 

řízení. 10. května byly všechny nabídky otevřeny. Po řádném vyhod-

nocení byla na základě nejniţší nabídkové ceny určena vítězná firma – 

OHL ŢS a.s., se kterou byla v září podepsána smlouva o dílo. Ta na-

bídla provedení prací za 65 951 091 Kč bez DPH. Všechny činnosti 

podle uzavřené smlouvy budou dokončeny do 71 týdnů od okamţiku 

zahájení opravy. 

Oprava je spolufinancována Evropskou unií z Fondu pro regionální 

rozvoj. 
 

Mateřská škola se už staví! 
I nadále se pokračuje v intenzivních přípravách nutných k otevření ma-

teřské školy. Začátkem července bylo vypsáno zjednodušené podlimit-

ní výběrové řízení na nástavbu pro mateřskou školu na budovu obecní-

ho úřadu.  Do soutěţe se přihlásily se svými nabídkami tři společnosti, 

přičemţ k podání nabídek bylo napřímo vyzváno pět společností a dal-

ší dvě si vyzvedly zadávací dokumentaci.  

Pro hodnocení dodavatelů byla stanovena tři základní kritéria: výše 

nabídkové ceny (váha 75 %), sankce za pozdní předání díla             

(váha 15 %), výše sankce za pozdní odstranění vad, nedodělků a havá-

rie (váha 10%). 

Dne 18.7.  v 11 hodin byly došlé obálky s nabídkami v kanceláři obec-

ního úřadu otevřeny. Ze tří společností jedna nesplnila všechny náleţi-

tosti stanové zadáním, a tak byla komisí vyřazena.   

Nejvýhodnější nabídku ve všech parametrech předloţila společnost 

POHL cz a.s. (nabídková cena 6 922 079,33 Kč bez DPH) se kterou 

byla následně uzavřena smlouva o dílo. 

V září byla celá administrativa obecního úřadu přesunuta do prostor 

sálu, bylo předáno staveniště a začaly samotné stavební práce - demon-

táţ střechy, krovů, zdiva, podlahy,… 

Kromě viditelných stavebních aktivit probíhají v současné době jedná-

ní s mnoha úřady a institucemi. Zároveň se připravují zadání pro výbě-

rová řízení na obsazení pracovních míst ve školce a dodavatele jídla. 

V mateřské škole vzniknou tři nová pracovní místa na plný úvazek, 

dvě pro pedagogické pracovníky (ředitelka, učitelka) a jedno pro nepe-

dagogického pracovníka (uklízečka). 

Po mnoha konzultacích, diskusích i na základě doporučení školského 

úřadu dospělo zastupitelstvo obce k rozhodnutí, ţe provoz mateřské 

školy bude zahájen k 3. 9. 2012. Od příštího školního roku budou hr-

dlořezské děti chodit do vlastní jednotřídní školky a obec nebude 

muset opět řešit problémy s umisťováním dětí do mateřských škol.  

O zápisu do mateřské školky bude veřejnost včas informována.  

Odvoz nebezpečného od-

padu z domácností 
Jedná se o autobaterie, barvy, olej (ná-

doby musí být uzavíratelné a nesmí 

jevit ţádné známky úniku obsahu), 

lednice, mrazničky, pračky, zářivky, 

televizory, monitory, počítače s příslu-

šenstvím, rádia, vysavače, kuchyňské 

elektrospotřebiče (zařízení musí být 

kompletní – nesmí chybět ţádné pod-

statné části), pneumatiky z osobních 

vozů. 

Odpady budou předávány občany 

osobně u domu sluţeb. 

V pondělí 10.10.: 10-11 a 16-17 hod 

Ve středu 12.10.: 16-17 hod 

V pátek 14.10.: 10-11 a 16-17 hod 

Do sběru jsou zahrnuty i staré pneu-

matiky z osobního vozidla: 1 krát za 2 

roky 4 ks na občana staršího 18 let 

s trvalým pobytem v obci, proto si při 

jejich odevzdání nezapomeňte s sebou 

vzít občanský průkaz.  

V případě, ţe nemáte moţnost dopra-

vit nebezpečný odpad k domu sluţeb 

svými silami, nahlaste to během úřed-

ních hodin v kanceláři obecního úřadu 

– telefon 326/324 885. 

Odvezen bude pouze odpad 

z domácností, v ţádném případě se 

tato sluţba netýká odpadu z    podnika-

telské činnosti. 
 

Otevření kontejnerů 
V sobotu  22. 10. 2011 od 10,00 

do14,00 hodin budou na obvyklých 

místech (Rasovina, Přední Důl a Zadní 

Důl) otevřeny velkokapacitní kontej-

nery. Do kontejnerů nepatří odpad ze 

zahrady, pneumatiky, chemikálie, bar-

vy, autobaterie ani uhynulá zvířata. 
 

Čištění komínů 
V sobotu 8. října bude v obci čistit 

komíny kominík. Jeho sluţby si lze 

v předstihu objednat v kanceláři obec-

ního úřadu během úředních hodin (Po, 

St;  17–19 hodin).  Kominík bude cho-

dit podle seznamu nahlášených, nejpr-

ve v části Důl, poté v horní části obce. 
 

Sbírka pro diakonii 
Humanitární sbírka pro Diakonii 

Broumov se letos na podzim 

z provozních důvodů neuskuteční. 

http://www.obechrdlorezy.cz/


Jednání  zastupitelstva - 29.6.2011 
Přítomni: Foerster, Hanus, Hejl, Hladík, Kroupa, Prášek 

Nepřítomni: Folprechtová, Kuchař, Ulmannová 
 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

Informaci o činnosti a plnění úkolů od minulého veřejného zasedání: 

 Dotace na opravu sportovního areálu nebyla udělena 

 Udělena dotace 100 000 Kč na nákup nové hasičské stříkačky 

 Udělena dotace 6 676 978 Kč na výstavbu mateřské školy 

 Podána výpověď paní Lelkové z pronájmu pedikúry v domě sluţeb  

 Podána výpověď firmě Torex z pronájmu prostor v budově obecní-

ho úřadu  

 Dokončena výměna vodovodního řadu v oblasti Farářky 

 Provedena oprava zpevněné plochy na návsi 

 Rozmístěny nové lavičky  

 Přípravy podkladů pro ţádosti o dotace na rok 2012 

 Opraveny mostky v části Důl 

 Dokončena záchytná stěna na sportovišti v části Důl 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 Poskytnutí účelové půjčky 80 000 Kč na asfaltový povrch pozemní 

komunikace v oblasti Za Vodojemem 

 Návrh smlouvy s panem Šrámkem o účelové půjčce na asfaltový 

povrch na pozemní komunikaci v oblasti Za Vodojemem – splat-

nost do 31.12. 2012 

 Parametry pro úvěr ve výši 1,5 milionu Kč na výstavbu mateřské 

školy – čerpání od 1.1. 2012, délka splatnosti 8 let; na příštím jed-

nání budou předloţeny nabídky od bank 
 

Jednání  zastupitelstva - 22.7.2011 
Přítomni: Foerster, Kuchař, Hanus, Hejl, Hladík, Kroupa, Prášek, Ul-

mannová 

Nepřítomni: Folprechtová 
 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

Informaci o činnosti a plnění úkolů od minulého veřejného zasedání: 

 Poloţen asfaltový povrch na pozemní komunikaci v oblasti Za Vo-

dojemem 

 Středočeský kraj vypsal výběrové řízení na opravu pozemní komu-

nikace III/0396 z Debře do Hrdlořez 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 Na základě výsledku zjednodušeného podlimitního řízení uzavřít 

smlouvu na realizaci díla „Nástavba školky na budovu obecního 

úřadu“ se společností POHL cz, a.s. 

 Uzavřít smlouvu se společností Realinvest na technický dozor při 

výstavbě mateřské školy 

 Uzavřít smlouvu s Komerční bankou Mladá Boleslav na čerpání 

úvěru ve výši 1 500 000 Kč na výstavbu mateřské školy 
 

Omezení kvůli stavbě silnice   
Zahájením opravy silnice do Debře dochází k některým omezením po-

hybu v této oblasti. Zachován bude příjezd k domům sousedících pří-

mo se stavbou, a to pouze v jednom jízdním pruhu. Pro pěší povede 

cesta do Debře aţ k Rotrţence jako dnes (po chodníku nebo po scho-

dech), avšak pak se bude muset pokračovat aţ na Důl a odtud do Deb-

ře, protoţe od Roztrţenky směrem do Debře bude celá silnice uzavře-

na. Stavbou nebude moţné projít! Prosím vás upozorněte na to děti, 

aby nedošlo zbytečně k nějakému neštěstí. 

Probíhají jednání s vlastníky domů, kteří jsou stavbou přímo dotčeni. 

Zde jsou občané seznamováni s detaily stavby.  

Ţádám občany o pochopení při moţných problémech, které stavba ur-

čitě přinese. Zprovoznění silnice do Debře je pro obec nesmírně důle-

ţité. 

Pronájem sálu na OÚ 
Aţ do konce roku 2011 si nebude 

moţné pronajmout sál na obecním 

úřadě. Kvůli celkové přestavbě budo-

vy na mateřskou školku je sál nyní 

vyuţíván jako kancelář starosty, obec-

ního úřadu a archiv. 

 

Změna místa cvičení 
Pravidelné cvičení se z technických 

důvodů přesunulo na sál restaurace U 

Fišerů.  

Nadále platí úterky a čtvrtky od 18 
45

 

hod. Těšíme se na nové cvičenky. 

 

Body za tříděný odpad 
I obec Hrdlořezy je zapojena do 7. 

ročníku soutěţe v třídění vyuţitelných 

sloţek komunálního odpadu s názvem 

„My třídíme nejlépe“, která je vypsána 

pro obce a města Středočeského kraje. 

Po započítání výsledků za 1. čtvrtletí 

se Hrdlořezy posunuly v průběţném 

pořadí na 77. místo. V kategorii obec 

s 500 – 1999 obyvateli je celkem hod-

noceno 381 obcí.   

Cílem soutěţe je přispět ke zlepšení 

ţivotního prostředí v kaţdé obci 

v našem kraji. 

 

Letní prázdninový tábor  
Hasiči připravili dětský letní tábor. 

Opět vodácký. Tentokrát na řece Be-

rouce. Náhlý přívalový déšť vyplavil 

jeden stan, ale vše se podařilo během 

následujících dnů napravit. 

Čas byl i na prohlídku muzea ve Zbi-

rohu, kde je na ploše 900 m
2
 expozice, 

ve které je představena technika čes-

kých hasičů od poloviny 18. století aţ 

po 30. léta dvacátého století.  

Zajímavá byla i prohlídka českého krá-

lovského hradu Křivoklát, který je jed-

ním z nejstarších hradů českých kníţat 

a králů, jehoţ počátky sahají do doby 

panování Přemysla Otakara II.   

 

Nová služba pro občany 
Výsuvný obecní dvoukolový ţebřík 

z roku 1972 prodělal generální opravu 

a splňuje nyní všechny platné bezpeč-

nostní poţadavky, aby se mohl pouţí-

vat.  

Po vyplnění ţádosti o zapůjčení v kan-

celáři obecního úřadu si ho mohou ob-

čané obce zapůjčit podle následujících 

pravidel: vratná záloha 5 000 Kč, půj-

čovné 50 Kč/den.  

Základní parametry výsuvného ţebříku 

jsou: váha 600 kg, maximální výška 

12,4 m. 



Jakékoliv dotazy, připomínky nebo poţadavky ke stavbě oznamte na 

obecním úřadě osobně, a to v úředních dnech a časech nebo telefonic-

ky (326 324 885, 606 601 505), případně na e-mail                            

info@obechrdlorezy.cz. 

Zástupci obce se účastní kontrolních dnů stavby a budou tam sdělovat 

vaše případné připomínky, tak aby se řešily.   

Petr Hejl 

 

100 let trvání baráčníků v Hrdlořezích 
Letos si připomínáme 100. výročí vzniku baráčnictva v naší obci. Po-

čátky českého baráčnictva sahají do 2. poloviny 19. století do doby 

vzniku různých podpůrných a vzdělávacích spolků. Název sám svědčil 

o sloţení členů. Na venkově se jednalo o chalupníky a domkáře, ve 

městech o drobné řemeslníky a obchodníky, hlavně dělníky. Činnost se 

původně zaměřovala na podporování vdov, sirotků a sociálně nejslab-

ších. Brzy se přiřadilo i vlastenectví. Proto název " Vlastenecko-

dobročinná obec baráčníků". Propagací české lidové kultury pomáhali 

baráčníci vytvářet u občanů lásku k vlasti, rodnému kraji a domovu. 

Díky této činnosti nám zůstalo zachováno mnoho lidových krojů, písní 

a tanců. 

Velkého přílivu členů dosáhli baráčníci v době hospodářské krize na 

přelomu 20. a 30. let minulého století, kdy členství poskytovalo ale-

spoň menší podporu nezaměstnaným a jejich rodinám. 

Při boji za osvobození od fašistů poloţilo své ţivoty mnoho stovek 

baráčníků. Různé amatérské hudební, pěvecké a taneční soubory a 

ochotnické spolky pomáhaly vytvářet dnešní kulturu. 

Krátce proto s námi vzpomeňte na všechny, kteří uţ dávno nejsou mezi 

námi a kteří pomohli vybudovat naši baráčnickou obec. 

 

Společenská kronika obce 
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 

červenec: srpen: září: 

Danuše Horsáková Olga Dvořáková Jaroslav Folprecht 

Květa Nečesaná Karel Janoušek Zděnek Landa 

Rudolf Potrošovský Jiří Hladík st. Oldřich Horsák 

Marcela Hofmanová Josef Jíra  

Jan Polák Milada Dlouhá  

 

Vítání prvňáků 
Prvňáci převzali malé dárky na slavnostním setkání ve víceúčelové 

budově ve sportovním areálu. Členky SPOZ jim popřály mnoho stu-

dijních úspěchů během následujících let vzdělávání. Ţáci se na zá-

věr podepsali do kroniky. 

Prvňáky z Hrdlořez v debřské základní škole od 1. září jsou: 

Gabriela Hanusová 

Zuzana Vlasáková 

Tereza Dlouhá 

Ondřej Balicz 

Jan Fejfar 

Patrik Kozárik 
 

Prvního září nastoupilo do 1. třídy v Debři 18 dívek a 5 chlapců. 

 

Tradiční stanování na Dole 
Od 19.8 do 21.8.  stálo ve sportovišti na Dole 10 stanů pro 9 tatínků a 

20 dětí. Konal se zde jiţ 18. ročník stanování tatínků s dětmi. Mamin-

ky, stejně jako v předešlých letech, i tentokrát vypomáhaly po celou 

dobu stanování. Letos byl pro děti znovu připraven zajímavý program. 

Mimo jiné: noční stezka odvahy, výlet do bazénu v Liberci, skákací 

hrad. Velké poděkování patří paní Potrošovské za její péči a cukrářské 

umění. I v letošním roce, stejně jako mnohokrát v minulosti, opět obo-

hatila jídelníček všem stanujícím. 

Zveme vás 
22. října – Baráčníci 
Letos si připomínáme 100 let od zalo-

ţení spolku v naší obci. Slavnostní 

výroční schůze proběhne v restauraci 

U Fišerů od 14 hodin. 

28. října – Výlet 
Hasiči plánují zájezd pro děti i dospělé 

na zajímavá místa v okolí. Ani tento-

krát si doma nezapomeňte plavky! 

29. října – Drakiáda  
Pouštění draků se uskuteční u sportov-

ního areálu od 14,30 hodin. 

18. – 19. listopadu – Hody  
Rybí hody ve sportovním areálu. Při-

jďte ochutnat ryby uzené, marinované 

a různé chuťovky. 

Listopad – Zájezd 
Baráčníci připravují zájezd do Polska. 

Termín bude ještě upřesněn. 

Prosinec – Mikulášská 
Informace o termínu bude včas vyvě-

šena na informačních tabulích, úřední 

desce i internetových stránkách obce. 

Prosinec – Hokejbalový turnaj  
Přesný termín je ještě v jednání. 
 

Zrušený cykloden 
Vyjíţďka na kolech naplánovaná na 

23. července musela být kvůli nepříz-

nivému počasí zrušena. 
 

Stany u sportovního areálu 
Letošního premiérového stanování se 

zúčastnilo 10 dětí, které pomohly 

svým tatínkům postavit šest stanů. Dě-

ti proţily nezapomenutelné odpoledne 

plné soutěţí a překvapení zakončené 

opékáním vuřtů. Zajištěn byl i večerní 

program. Po snídani se všichni vrátili 

do svých domovů. Počasí bylo po ce-

lou dobu příznivé.  Nejen děti, ale i 

tatínkové, se jiţ těší na další ročník. 
 

Hurá do školy 

Prvního září se definitivně zamávalo 

prázdninám. Zábavný program začal 

ve sportovním areálu v 16 hodin. V 

ukázkách mohli návštěvníci shlédnout 

modelové případy z výcviku policej-

ních psů, ale i ze základů sebeobrany. 

Děti se mohly detailně seznámit s 

technikou, kterou vyuţívají ke své 

práci stráţníci Městská policie v Mla-

dé Boleslavi. Připraven byl i nafuko-

vací hrad, dovednostní soutěţ nejen ve 

střelbě na hokejbalovou bránu, ale i z 

pistole. Po celou dobu byl zajištěn hu-

dební doprovod. Počasí bylo velmi 

příznivé, a tak si celé odpoledne nále-

ţitě uţili školáci, předškoláci, ale i do-

spěláci. 

mailto:info@obechrdlorezy.cz


Výsledky hasičů 
Sukorady: Boleslavský pohár – poţární útok – muži: 15. místo; Bakov 

na Jizerou: Memoriál Josefa Dvořáka – poţární útok – muži: 11. mís-

to; Březno: Boleslavský pohár – Pohár Klenice – poţární útok – starší 

děti: 4. místo, muži: 10. místo; Kosořice: Boleslavský pohár – Pohár 

Doubravky - poţární útok – starší děti: 6. místo, muži: 12. místo; Bí-

touchov: poţární útok – starší děti: 1. místo, ženy: 5. místo, muži: 11. 

místo 
 

Boleslavský pohár – 3. místo pro Hrdlořezy 
Druţstvo starších dětí a druţstvo muţů se letos poprvé zúčastnilo se-

riálu soutěţí v poţárním útoku. Po šesti podnicích jsou známy celkové 

výsledky.  

Kategorie starší děti se zúčastnilo 14 týmů, bodové rozdíly byly mini-

mální, a tak i jediný bod rozhodl o tom, ţe Hrdlořezy nakonec obsadily 

3. místo.  

Pořadí: 1. Plazy 46 bodů (lepší čas), 2. Petkovy 46 bodů, 3. Hrdloře-

zy 45 bodů, 4. Kosořice 43 bodů, 5. Chudíř 36 bodů, … 

Druţstvo muţů obsadilo celkově 16. místo mezi třiceti týmy. 
 

Na Dole se hrál fotbal O pohár starosty 
Před začátkem prázdnin, v sobotu 25. června, se konal ve sportovišti 

na Dole turnaj v malé kopané. Ráno se sešlo šest druţstev, která během 

dne svedla mezi sebou urputné boje, neboť se tentokrát hrálo systé-

mem kaţdý s kaţdým.  

Celý turnaj měl vysokou a velice vyrovnanou úroveň. Opět se potvrdi-

la krása sportu spočívající v nepředvídatelnosti. Podle papírových 

předpokladů mělo „Áčko“ z Debře skončit lépe neţ „Béčko.“ Ale na-

konec bylo pořadí týmů následující: 

1. místo: Josefův Důl 

2. místo: Srny MB 

3. místo: TJ Sokol Debř B 

4. místo: FC Důl 

5. místo: TJ Sokol Debř A 

6. místo: Hrdlořezy 

Třináctý ročník nepřinesl domácím hráčům mnoho štěstí, poněvadţ 

muţstva z Hrdlořez po mnoha letech zůstala bez medailového umístě-

ní. 
 

Hokejbalová liga – ročník 2011/2012 
Do Okresní hokejbalové ligy bylo zaregistrováno sedm muţstev. Od 

poloviny září uţ se hrají zápasy základní části. 

Výsledky:  
Hrdlořezy Důl  –  Peepa Devils 3:4 (střely 29:26, vyloučení 4:4, vyuţi-

tí přesilovek 0:1, oslabení 0:0), Hrdlořezy Důl  –  Nowa Kosmonosy 

1:10 (střely 20:41, vyloučení 4:6, vyuţití přesilovek 0:2, oslabení 0:0)  
 

Tabulka soutěže 

 
Mužstvo Z V VP R P Skóre Body 

1. Peepa Devils 1 1 0 0 0 4:3 3 

2. Team Power 1 0 1 0 0 5:4 2 

3. Red Wings 1 0 0 1 0 4:5 1 

4. Real Tetřev 0 0 0 0 0 0:0 0 

5. Belveder Benátky 0 0 0 0 0 0:0 0 

6. NOWA Kosmonosy 0 0 0 0 0 0:0 0 

7. Hrdlořezy Důl 1 0 0 0 1 3:4 0 
 

Domácí zápasy začínají vždy od 12:30 ve sportovním areálu!!!  
2.10.  Red Wings, 23.10. Real Tetřev, 13.11. Team Power, 27.11. Bel-

veder Benátky B  

Hokejbalový turnaj 
V sobotu 3. září se měl konat hokejba-

lový turnaj, avšak přihlášené týmy ne-

dokázaly dát dohromady soupisky, pro-

toţe řada „škodováků“ musela do práce. 

Tak se první Memoriál Jaroslava Míška 

musel přesunout aţ na zimní období. 

Fanoušci hokejbalu však tento den 

ochuzeni nebyli, protoţe se odehrálo 

přátelské utkání mezi muţstvy TJ Hr-

dlořezy Důl a Team Power. Po základní 

hrací době byl výsledek 4:4, nicméně 

v samostatných nájezdech měli více 

sportovního štěstí hosté z  Boleslavi. 
 

Nohejbal 
Poslední sobota v srpnu patřila nohejba-

lu. Na hřišti na Dole se konal nohejba-

lový turnaj losovaných trojic. Do soutě-

ţe se přihlásilo 18 hráčů a 1 hráčka, kte-

ří byli rozlosováni do 6 týmů. 

Výsledné pořadí 
1. J.Keller, M. Folprecht, L. Vtelenský 

2. T. Prášek st., L. Chalupa, J. Míšek, M. Míšek 

3. R. Kníţek, L. Petrus ml., L. Petrus st. 

4. V. Vlček, V. Tymichová, K. Ţeníšek 

5. M. Vaníček, L. Kadlec, T. Prášek ml. 

6. M. Chalupa, J. Landa, R. Pácha 
 

Tenis - jednotlivci 
Koncem července se za ne zcela ideál-

ních přírodních podmínek odehrál na 

tenisových dvorcích ve sportovním are-

álu tenisový turnaj muţů v kategorii 

singl. Nejlepší hráči byli odměněni 

hodnotnými cenami. Na stupně vítězů 

se dostali: 

1. místo: Jiří Beneš 

2. místo: Martin Folprecht 

3. místo: Tomáš Prášek st. 
 

Tenis - dvouhra 
17. září proběhl tenisový turnaj ve smí-

šené čtyřhře.  Na stupně vítězů se z šesti 

soutěţních párů probojovali: 

1. místo: Eliška a Jiří Bezděkovi 

2. místo: Gabriela a Michal Kejmarovi 

3. místo: Irena a Tomáš Práškovi 
 

Volejbal 
Šest týmů změřilo 9. července své síly. 

Propisky nakonec obhájily 1. místo. 
  

Otevírací doba ve spor-

tovním areálu 
V období od 3.10.  2011 do 31.3. 2012 

čtvrtek aţ neděle: 17:00 – 22:00 hod 

Otevřeno bude i při domácích zápa-

sech hokejbalového muţstva. 

Další aktuální informace o akcích a 

dění v hospůdce naleznete na: 

www.arealhrdlorezy.webnode.cz. 

Výtisk zdarma 

Vydává Obecní úřad Hrdlořezy 

3/2011 
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